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EXTRACTO DOS ACORDOS ADOPTADOS POLA XUNTA DE GOBERNO 
LOCAL NA SESIÓN EXTRAORDINARIA E URXENTE CELEBRADA O DÍA 29 DE 
DECEMBRO DE 2014 
 
 A Xunta de Goberno Local celebra sesión extraordinaria e urxente, en 
primeira convocatoria, o día vinte e nove de decembro de dous mil catorce, baixo a 
presidencia do Excmo. Sr. Alcalde, DON JOSÉ CLEMENTE LÓPEZ OROZCO, e 
coa asistencia dos Ilmos. señores concelleiros DON LUIS MANUEL ÁLVAREZ 
MARTÍNEZ, DONA MARÍA DEL CARMEN BASADRE VÁZQUEZ, DON MANUEL 
ENRIQUE CHAÍN FERNÁNDEZ, DON JOSÉ MANUEL DÍAZ GRANDÍO, DONA 
ANA MARÍA GONZÁLEZ ABELLEIRA, DON MANUEL NÚÑEZ LÓPEZ e DONA 
ROSANA RIELO ROZAS. Actúa como Secretaria a Concelleira-Secretaria da Xunta 
de Goberno Local, dona María del Carmen Basadre Vázquez, e asisten á sesión a 
Vicesecretaria, dona María García Ferro, e o Interventor Xeral Municipal, don 
Marcial Rodríguez Toajas, os cales foron convocados para o efecto. Adóptanse 
conforme ós termos da orde do día os seguintes acordos: 
 
 1. Acórdase ratificar a urxencia da convocatoria 
 

ÁREA DE ECONOMÍA, EMPRENDEMENTO, AUTÓNOMOS E 
EDUCACIÓN 
 

 2. CONTRATACIÓN, PATRIMONIO E FOMENTO.- Acórdase aprobar os 
proxectos técnicos e os pregos de cláusulas administrativas particulares, así como 
o gasto, as adxudicacións por procedemento aberto e a apertura dos 
procedementos de adxudicación para as seguintes contratacións: 
- Contratación das obras de pavimentación nas rúas do polígono industrial do 

Ceao. 
- Contratación mediante Lotes das obras de pavimentación en ronda Muralla 

tramo 2 e 3 (Lote 1), Nicomedes Pastor Díaz (Lote 2) e Monforte (Lote 3). 
- Contratación mediante Lotes das obras de pavimentación na rúa Fisterra (Lote 

1), no camiño de Romai (Lote 2), no camiño de Friás (Lote 3), na rúa do Peto 
(Lote 4), na rúa do Cuco (Lote 5) e na rúa Virxe dos Ollos Grandes (Lote 6). 

- Contratación mediante Lotes das obras de pavimentación na rúa Mar 
Cantábrico (Lote 1) na rúa Margarida (Lote 2), no tramo Colexio Albeiros-ronda 
Norte (Lote 3), no tramo ronda Norte-Duquesa de Lugo (Lote 4), nas rúas 
Mercado de Frigsa (Lote 5) e na rúa Magnolia (Lote 6). 

- Contratación mediante Lotes das obras de pavimentación en Mariña Española 
(Lote 1), pavimentación en Ortega y Gasset (Lote 2),  pavimentación en rúa 
Cornubia (Lote 3) e pavimentación en rúa Pintor Corredoira (Lote 4). 

- Contratación mediante Lotes das obras de rexeneración de firmes na estrada 
da N-640 ao núcleo de Benade (Lote 1), rexeneración de firmes na estrada da 
N-640 aos núcleos de Vila de Arriba e Rubiás (Lote 2) e rexeneración de firmes 
na estrada da LU–3907 á igrexa de Pías (Lote 3). 
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- Contratación mediante Lotes das obras de rexeneración de firmes na estrada 
de Ceza a Portanova (Lote 1) , rexeneración de firmes  na estrada de Vilalvite a 
Ventosiños de Arriba (Lote 2), e  rexeneración de firmes na estrada da LU-546 
a Santa Engracia (Santa Comba) (Lote 3). 

 
 - En relación coa contratación mediante Lotes das obras de rexeneración de 
firmes na estrada da LU-530 ao núcleo de Castelo de Abaixo (Lote 1), rexeneración 
de firmes na estrada de Recimil a Corvelle (Lote 2) e rexeneración de firmes na 
estrada da LU–P-2922 a Recimil (Lote 3). Aprobación dos proxectos das obras, do 
prego de cláusulas administrativas particulares, así como do gasto e a adxudicación 
por procedemento aberto. Apertura do procedemento de adxudicación, acórdase 
adiar o asunto para un mellor estudo. 
 
 3. INTERVENCIÓN.- Acórdase a aprobación inicial do Orzamento Xeral da 
Corporación para a anualidade 2015 e documentos complementarios. 
 
 
Asinado pola Tenenta de Alcalde Delegada da Área de Cultura, Turismo, 
Xuventude e Promoción da Lingua e Concelleira-Secretaria da Xunta de 
Goberno Local, María del Carmen Basadre Vázquez. 
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